

让游客感受不一样的人间烟火

——聊城一位十佳导游的转型之路

水城故事多



拍照打卡



尽情歌唱



享用美食

文/图 本报记者 宋春芳

5月1日,记者对云野星辰野奢营地负责人崔合合的采访,是分4次完成的。他太忙了,不时有游客拿着大包小包来到露营地,崔合合就得停下来负责接待事宜。“‘五一’期间,营地每天都是爆满的状态,需要提前预订,预订晚了就没有位置了。一天露营人数达上千人。”崔合合说。

崔合合,一位80后,大学时学的是旅游服务与管理专业,毕业后成为一名导游,并于2017年被评为聊城市第一批十佳导游。2015年,崔合合成立了聊城康泰国际旅游有限公司,后来发展到17家门店。虽然事业做得风生水起,但他并不满足现状,一直寻求传统观光旅游向度假旅行的转型之路。

崔合合有个爱好,不管工作多忙,都要抽时间去北京、上海、南京等大城市参加房车自驾、户外装备、露营等展会。在一次展会上,崔合合看到一个两岁多的孩子在平衡车比赛中重重地摔在地上,但一声不吭立刻爬起来向前冲,那股勇毅、不甘落后的劲儿深深地震撼了他,

“别人家的孩子两岁多就参加比赛征战‘沙场’,而我们的孩子两岁多了还由大人用婴儿车推着逛公园,差别太大了”。从展会回来以后,崔合合就筹备成立了小狮子儿童平衡车俱乐部,致力于增强幼儿的运动技能,对他们进行心理素质、耐力、意志品质、体能等方面的综合训练。

小狮子儿童平衡车俱乐部经常组织丰富多彩的户外露营活动,除了到风景优美的地方游玩、比赛,还经常邀请民谣乐队等其他加入,吸引了越来越多的人报名参与。疫情期间,长途游、出国游受限,露营经济按下发展“加速键”。迎合市场需求,顺应聊城“两河之约 乐享水城”主题,崔合合决定在有山有水、有花有草,能放烟花、能户外烧烤的位山湿地公园内筹建云野星辰野奢营地,既能满足自己的兴趣爱好,又

能给更多游客提供一个与大自然亲密接触的地方,让他们感受不一样的人间烟火。

云野星辰野奢营地占地80亩,今年2月中旬开工,计划工期为2个月,但从今年3月12日起就吸引了大批游客。营地边施工边接待游客,于4月15日正式营业。

人间烟火气,最抚凡人心。放风筝、吹泡泡、遛狗、烧烤、过生日、求婚……在云野星辰野奢营地,游客放下疲惫,忘却烦恼,带着家人,邀请好友,在星空下安“营”扎“帐”,或野餐小酌,或谈天说地,或燃起篝火纵情放歌,尽情享受大自然的美好。“3月份,我们共接待了一万多名游客,基本上都是聊城本地人,有家人、朋友游玩,有研学、团建。‘五一’期间,还吸引了邯郸、淄博等地的游客,大约接待了四五千。”崔合合说,目前营地处于刚刚起步阶段,未来还会进一步完善,打造“露营+”项目,将露营与音乐、摩托艇、机车、瑜伽、马术、市集等元素结合起来,让露营氛围感更强、体验感更好。

燃放的烟花



霍比特小屋



野奢营地一角



营地上的天幕

